



SENADO FEDERAL
CONCURSO PÚBLICO

EDITAL Nº 7, DE 05 DE JANEIRO DE 2012
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 4 (CARGO: POLICIAL LEGISLATIVO), DE 22 DE DEZEMBRO DE 2011

A Diretora-Geral do Senado Federal torna pública a seguinte retificação do Edital nº. 4, de 22 de dezembro de 2011, publicado no Diário Oficial da União nº. 246, de 23 de dezembro de 2011, páginas 375 a 380:

1. Onde se lê nos itens 17.3, 17.6, 17.9, 17.13.2 e 17.15.1: “(...) 15.6 (...) 15.2 (...) 15.13 (...) 15.15 (...)”, leia-se, respectivamente: “(...) 17.6 (...) 17.2 (...) 17.13 (...) 17.15 (...)”.
2. Ratificam-se as demais disposições contidas no Edital nº. 4, de 22 de dezembro de 2011, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pelo presente edital de retificação.

DORIS MARIZE ROMARIZ PEIXOTO
Diretora-Geral do Senado Federal